
V úterý 7. června připravili deváťáci pro děti ze
školky dopoledne v naší škole. Chtěli jsme, aby
si předškolní děti prohlédly, kam budou chodit
po prázdninách.
Ráno jsme vyrazili pro děti do školky, abychom
je odvedli do školy. Každý žák devátého ročníku
dostal dva předškoláky, které doprovázel. Já
měla moc hodné holky  Danielku a Natálku.
Celou cestu do školy jsme si povídaly. Na školní
zahradě se potom rozdělili deváťáci podle
stanovišť a každý si vzal děti na stanoviště. Dvě

stanoviště byla ve školní družině, kde si děti hrály s
čísly. Ve třídě 9. B děti stavěly z kostek a skládaly
obrázky. V 9. A děti vybarvovaly obrázky, používaly
iPady a zkoušely i jednoduché programování včelky.
Při prohlídce školy zavítali předškoláčci i do jídelny,
kde si mohli nabídnout něco malého k snědku. A
samozřejmě jsme budoucím prvňáčkům ukázali i
tělocvičnu.
Děti byly moc hodné a zvědavé, jak to ve škole opravdu
vypadá. Myslíme si, že se akce s předškoláky vydařila,
zdálo se nám, že se na svůj první skutečný školní den
už teď těší. Tak jim přeji hodně úspěchů. Ať se jim ve
škole líbí.

Kristýna Bártová, 9. B

1. června jsme se zúčastnili programu v Merklíně – Integrace na hřišti. Ráno jsme se
sešli u školy i s koly a vydali jsme se na dlouhou cestu. Do Merklína jsme dojeli bez
problémů, rozdělili jsme se na stanoviště a čekali, až dorazí žáci z naší, merklínské a

přeštické školy.
Děti ze základních škol i speciální školy
se rozdělily do skupin a společně plnily
úkoly na stanovištích. Na konci dne bylo
vyhlášení výsledků a předání cen.
Oceněny byly všechny skupiny a všichni
mohli odejít s dobrým pocitem.

Kristýna Bártová, 9. B







V pondělí 30. května měli žáci devátých tříd sraz u školy, kde jsme sbalili potřebné
věci, a vyrazili na fotbalové hřiště. Připravili jsme na hřišti 20 sportovních disciplín pro
děti ze školky a z prvního stupně od nás ze školy. Dva deváťáci byli vždy u každé
disciplíny a skupinky děti se různě střídaly. Celé dopoledne bylo zakončeno sladkou
odměnou pro všechny malé účastníky. Dopoledne jsme si užili všichni.

Tereza Bláhová, 9. A

V pátek 24. června se na školní zahradě sešli
nejen deváťáci se svými rodiči, příbuznými,
sourozenci, ale i ostatní žáci v doprovodu
rodin, abychom se společně rozloučili se
školou. I přes úmorné vedro přišlo dost lidí a
minimálně děti si to moc užily. Po zahájení,
kdy pan učitel Khas celou akci uvedl a
poděkoval všem za pomoc, proběhlo první
vystoupení. Naše šikovné mažoretky sklidily
velký potlesk, po kterém následovalo
poděkování nás, deváťáků. Jako velké
překvapení a hlavně příjemné osvěžení pro
všechny byla akce profesionálních hasičů,

kteří nás přijeli na naši prosbu pokropit vodou. Dále následovalo taneční vystoupení
CrazyGirls a nakonec volná zábava, kde s námi na trávě tancovali i někteří učitelé.
Děkujeme za krásný podvečer.

Tereza Bláhová, 9. A




